



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 03.02.2021 № 101

Про внесення змін до розпорядження
міського голови від 31.03.2020 № 302

З метою підвищення ефективності праці директорів комунальних підприємств-закладів охорони здоров'я, контракти з якими укладено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 792 «Про затвердження Порядку укладення контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я та типових форм контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я»:

1. Внести зміни до розпорядження міського голови від 31.03.2020 № 302 «Про оплату праці, умови та показники преміювання керівників комунальних закладів охорони здоров'я, що діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств», а саме:

Додаток 1 до Положення про преміювання керівників комунальних закладів охорони здоров'я, що діють в організаційно-правовій формі комунальних некомерційних підприємств викласти в новій редакції, що додається.

2. Зміни до розпорядження застосовуються починаючи з подання звіту керівника комунального підприємства про виконання умов преміювання за IV квартал 2020 року.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Місюрову М.О.

Міський голова

С.Д. Сухомлин

Додаток
до розпорядження міського голови
03.02.2021 № 101

Умови та показники преміювання керівників комунальних закладів
охорони здоров'я, що діють в організаційно-правовій формі
комунальних підприємств

№ з/п	Найменування підприємства	Умови преміювання	Показники за звітний період - квартал	Одиниці виміру	Розмір премії (коефіцієнти) преміювання до розміру премії, визначеному у пункті 4.2 Положення
1	Комунальні підприємства	Виконання плану чистого доходу з наростаючим підсумком з початку року без врахування надходжень з місцевого бюджету	1.1. Забезпечення виконання затвердженого фінансового плану в частині надання платних послуг населенню, фізичним та юридичним особам (плановий показник (100% і більше)	%	0,5
			1.2. Відсутність скарг, за розглядом яких клініко-експертною комісією управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації надано висновок про наявність недоліків в організації роботи закладів охорони здоров'я (плановий показник – 0)	шт.	0,4
			1.3. Виступи, інтерв'ю, статті керівника у засобах масової інформації (плановий показник- 3 і більше)	шт.	0,1

В. о. начальника управління
охорони здоров'я міської ради



І.А. Шкап

Керуючий справами

О.М. Пашко